

THE CYPRUS COMMUNITY OF N.S.W.

ACN 002 306 336



PRESIDENT:

Σ. Τσουρής

SECRETARY:

P. Χριστοδουλίδη

58-76 STANMORE ROAD,
STANMORE NSW 2048, AUSTRALIATEL: (02) 9557 1256 (02) 9519 7989
FAX: (02) 9516 1679

Email: cyprusclub@optusnet.com.au

2^η Αυγούστου 2018

«Μονόδρομος» η μη συμφιλίωση για τους Αθηναϊκούς Συλλόγους

Πραγματοποιήθηκε η πολυπόθητη συνάντηση στην Κυπριακή Κοινότητα, των Αντιπροσωπειών του «Συλλόγου Αθηναίων Σύνδεσ και ΝΝΟ» και του «Συλλόγου Αθηναίων ΝΝΟ». Η κάθε μια πλευρά εξέφρασε τις δικές της απόψεις για την πορεία των Οργανισμών και τις ενέργειες τους, μέχρι να φτάσουμε στη σημερινή κατάσταση.

Αυτό που φάνηκε από τη συνάντηση και τις τοποθετήσεις και επεξηγήσεις της κάθε πλευράς, η μη συμφιλίωση είναι σχεδόν μονόδρομος, άσχετα αν υπάρχει ή δεν υπάρχει κάποιο έδαφος σύγκλισης.

Βασικός παράγοντας η άρνηση σύμπραξης και συνεργασίας της μιας πλευράς με αξιωματούχους μέλη του Συλλόγου Αθηναίων Σύνδεσ και ΝΝΟ, που «διαγράφηκαν» με διάφορους λόγους από τη Διοίκηση τους.

Εμείς, ως Επιτροπή Συμφιλίωσης, κάναμε το καθήκον μας και εναπόκειται στους δύο Συλλόγους Αθηναίων να κάνουν τα επόμενα βήματα για το μέλλον.

Εγώ, προσωπικά, στεναχωρήθηκα για την εξέλιξη αυτή. Η κόκκινη γραμμή που έθεσε ο «Σύλλογος Αθηναίων ΝΝΟ» για τα δύο «διαγραφέντα» μέλη, ότι δεν έχουν θέση στο «Σύλλογο Αθηναίων ΝΝΟ», δεν μας άφησε οποιοδήποτε χώρο για να συνεχίσουμε την προσπάθεια συμφιλίωσης.

Με εκτίμηση

Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, JP
Πρόεδρος

Στον Αυστραλό Akshay Venkatesh το Fields Medal, το «Νόμπελ των μαθηματικών»

Όταν ο Akshay Venkatesh ήταν 13 ετών και είχε ολοκληρώσει τις σπουδές του στο γυμνάσιο, είχε δηλώσει στο ABC ότι σκόπευε να «γίνει μαθηματικός». Ο καθηγητής Venkatesh, ο οποίος αποφοίτησε από το πανεπιστήμιο της Δυτικής Αυστραλίας σε ηλικία 16 ετών με διακρίσεις στα μαθηματικά, βραβεύτηκε με το Fields Medal, γνωστό ως «Βραβείο Νόμπελ για τα Μαθηματικά» - που απονέμεται μία φορά κάθε τέσσερα χρόνια σε δύο έως τέσσερα άτομα ηλικίας κάτω των 40 ετών. Είναι ένα καταπληκτικό επίτευγμα για τον 36χρονο, θεωρούνταν «ιδιοφυΐα» από τα εφηβικά του χρόνια. Ο καθηγητής Venkatesh, ο οποίος πλέον διδάσκει στο Πανεπιστήμιο του Στάνφορντ στην Καλιφόρνια, τιμάται για το έργο του που συνδυάζει γνώσεις από διάφορους διαφορετικούς τομείς των μαθηματικών. Ο πρώην συμμαθητής του, και τώρα καθηγητής των μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο της Δυτικής Αυστραλίας, Michael Giudici ανέφερε για το έργο του: «Αν ήταν εύκολο για μένα να το εξηγήσω για να το καταλάβει το ευρύ κοινό, τότε δεν θα είχε λάβει το Μετάλλιο Fields». Ένα από τα πιο διάσημα έργα του καθηγητή Venkatesh είναι η επίλυση αυτού που ονομάζεται «subconvexity problem». Για να το κάνει αυτό, ανέπτυξε νέες τεχνικές και δανείστηκε στοιχεία από άλλους τομείς των μαθηματικών, είπε ο καθηγητής Giudici.

Φέτος, οι τρεις άλλοι νικητές του Medal Fields ήταν ο Ιταλός μαθηματικός Alessio Figalli, ο Ιρανός Caucher Birkar και ο Γερμανός Peter Scholze. Ο καθηγητής Venkatesh είναι ο δεύτερος Αυστραλός που κερδίζει το Medal Fields. Ο Δρ Τέρενς Τάο κέρδισε το βραβείο το 2006.

Βρέθηκαν τα λείψανα του John Christianos σε κάδο μετά από 17 χρόνια

Τα λείψανα που ανακαλύφθηκαν πρόσφατα σε κάδο σε εργοστάσιο στην Μελβούρνη ανήκουν στον 40χρονο καλλιτέχνη John Christianos που χάθηκε πριν από 17 χρόνια. Εργαζόμενοι ανακάλυψαν τα απομεινάρια του John Christianos, στις 13 Ιουλίου στο Oakleigh South ενώ καθάριζαν μια μονάδα αποθήκευσης. Την τελευταία φορά που κάποιος τον είχε δει ζωντανό ήταν το 2001. Γεννημένος στη Νότια Αυστραλία, είχε σύμφωνα με την αστυνομία της Βικτώριας αποξενωθεί από την οικογένειά του για αρκετό καιρό πριν εξαφανιστεί.

Έρευνα που διεξήχθη το 2011 διαπίστωσε ότι πιθανόν να πέθανε στις 11 Ιουνίου 2001 ή λίγο αργότερα. Ωστόσο, η αιτία θανάτου και οι περιστάσεις δεν ήταν δυνατόν να προσδιοριστούν. «Παρόλο που έχουν περάσει 17 χρόνια από την τελευταία εμφάνισή του, πιστεύουμε ότι είναι πιθανό ότι εξακολουθούν να υπάρχουν άνθρωποι που ξέρουν τι συνέβη στον John Christianos», δήλωσε ο επιθεωρητής Andrew Stampe, την Τρίτη. Ο Christianos εργαζόταν ως γραφίστας. Η Αστυνομία της Βικτώριας δήλωσε ότι είχε απασχολήσει τις αρχές σε διάφορες Πολιτείες για μια σειρά θεμάτων, όπως χρήση ναρκωτικών και επιθέσεις.

Περθ: Πέταξαν άρρωστο επιβάτη έξω από το τρένο επειδή ο σκύλος θεραπείας τον συνόδευε χωρίς χαρτιά

Δύο φρουροί φαίνονται σε βίντεο να σέρνουν έναν ηλικιωμένο άνδρα έξω από ένα τρένο του Περθ, επειδή τον συνόδευε ο σκύλος-θεραπείας χωρίς ο άνθρωπος να έχει μαζί του τα κατάλληλα έγγραφα. Ο άνδρας βρισκόταν σε τρένο του Mandra νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, όταν τον πλησίασαν οι φρουροί και τον ρώτησαν γιατί είχε μαζί του τον σκύλο. Σύμφωνα με αυτόπτη μάρτυρα, ο άνδρας εξήγησε ότι είχε κάποιο ιατρικό πρόβλημα και έπρεπε να ταξιδεύει με τον σκύλο θεραπείας του ανά πάσα στιγμή.

«Αυτό δεν είναι λόγος να έχουμε ένα σκυλί σε ένα τρένο» απάντησε ένας από τους φρουρούς, σύμφωνα με το βίντεο που έλαβε το 9 News. Ακόμα και αφού τους έδειξε στο κινητό του τηλέφωνο ένα έγγραφο που έδειχνε ότι το σκυλί ήταν για θεραπευτικούς σκοπούς, οι φρουροί τού είπαν να φύγει.

«Δεν φεύγω» απάντησε εκείνος. «Θα σας βγάλουμε από το τρένο» τον ενημέρωσε ο φρουρός, και αφού άρπαξε τη βαλίτσα του ανθρώπου, η αντιπαράθεση άναψε και ο άνθρωπος φάνηκε να προσπαθεί να χτυπήσει έναν από τους φρουρούς. «Μην προσπαθήσετε, μην προσπαθήσετε, μην προσπαθήσετε γαμώτο» έλεγε.

Συνέχισε να αρνείται να κατεβεί από το τρένο, λέγοντας στους φρουρούς ότι σε προηγούμενο σταθμό του είχε δοθεί άδεια.

Καθώς η αντιπαράθεση συνέχισε να κλιμακώνεται, ένας από τους φρουρούς είπε: «Πρέπει να χαλαρώσετε, ελάτε τώρα, αυτό δεν μας πάει πουθενά». Τελικά, οι φρουροί έσυραν τον άνθρωπο έξω από το τρένο, με τον σκύλο θεραπείας να τον ακολουθεί πιστά.

Σε δήλωσή της, η Αρχή Δημοσίων Μεταφορών υποστήριξε τους φρουρούς και είπε ότι δεν προκαλούσε καμία ανησυχία η συμπεριφορά τους. «Δεν έχουμε καμία ανησυχία για τον τρόπο με τον οποίο απομακρύνθηκε αυτός ο άνθρωπος» δήλωσε ένας εκπρόσωπος. «Οι κανόνες γύρω από τα ζώα θεραπείας στο σύστημα Transperth είναι σαφείς. Οι επιβάτες που ταξιδεύουν με ζώα θεραπείας πρέπει να φέρουν έγκυρο αναγνωριστικό φωτογραφίας του σκύλου ή να έχουν κατάλληλα επισημασμένο παλτό ή ιμάντα στον σκύλο τους που να τον προσδιορίζει». Οποιοσδήποτε χρησιμοποιεί σκύλο θεραπείας απαιτείται να φέρει την κατάλληλη πιστοποίηση. Οι πολίτες ενθαρρύνονται να ελέγχουν τη σχετική νομοθεσία της κάθε περιοχής, καθώς ενδέχεται να διαφέρει από πολιτεία σε πολιτεία.

Κοριτσάκι 14 μηνών νεκρό μετά από επίθεση σκύλου

Ένα κορίτσι ηλικίας 14 μηνών πέθανε αφού δέχτηκε επίθεση από ένα σκύλο στο Γκίψλαντ. Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν σε ακίνητο στο Neerim Junction, περίπου 120 χιλιόμετρα ανατολικά της Μελβούρνης, χθες τα ξημερώματα. Η αστυνομία δήλωσε ότι στο παιδί επιτέθηκε ένα γερμανικό Wirehaired Pointer. Το παιδί πέθανε αμέσως μετά την επίθεση, και έφερε δαγκωμάτιες στο πρόσωπο.